

*Событие*

## Их объединил политех

**В Волгограде проходит юбилейный, 25-й, международный фестиваль СТЭМов «Земля — планета людей»**



**19 марта в концертном зале областной филармонии состоялось открытие юбилейного международного фестиваля СТЭМов «Земля — планета людей», инициатором и организатором которого уже четверть века является волгоградский техникуниверситет.**

С приветственным словом к участникам обратился председатель Комитета по делам молодежи администрации Волгоградской области А.В. Варакин, он пожелал стэмовцам творческих успехов, а зрителям — отличного настроения. И вот бессменный председатель оргкомитета фестиваля д.т.н., профессор ВолгГТУ В.А. Гудков объявил о начале стэмовского состязания. И тут же добавил, что проигравших в нем не будет, все коллективы получат подарки.

В первый фестиваль день выступили СТЭМы: «Крупный план» (Днепропетровск), «РГСУ» (Ростов-на-Дону), «Театр Юмора и Сатиры» (Новочеркасск) и «Пульс» (Волгоград). Порадовали зрителей своим искусством и гости фестиваля — коллективы: «Волжаночка», «Изумруд» и, конечно же, корифей стэмовского движения «Конфитюр».

*Подробнее расскажем в следующем номере «Политехника».*